



►17日,在美国得克萨斯州韦科,调查人员在发生枪击案的餐馆停车场展开工作。
新华/美联



5派200人 9死18伤

美国飞车党火并,从厕所打到停车场

据新华社5月18日电 美国得克萨斯州中部城市韦科17日发生飞车党火并事件,造成至少9人死亡,18人受伤。至少5个帮派,近200人涉案。火并发生后,周边民众慌乱逃离。当地警方已向周围居民发出警告,该酒吧周围属危险区域。

当天午后,火并发生于韦科的一家餐厅。当地警官斯旺顿告诉记者,至少5个帮派的成员在这家餐厅“开会”,商讨地盘和人员招募等问题,冲突突然在餐厅厕所爆发,随后蔓延至大厅以及餐厅外的停车场。帮派成员先是棍棒相加,拔刀相向,后拔枪互射。斯旺顿说,死亡的9人都是帮派成员。其中8人现场死亡,1人送医不治。18名帮派成员被送医,均为刀伤或枪伤。

网络上公布的一张现场照片显示,有几十辆摩托车停在停车场,至少3人穿着“摩托车党”夹克,其中2人躺在地上,1人趴在地上。斯旺顿说:“这是我从业34年来,见过的最可怕犯罪现场之一。而令人惊讶的是,没有无辜民众受到牵连。”斯旺顿说,警方已逮捕“数十名”帮派成员,现场查获超过100件武器。

美联社报道,这一区域暴力活动频发。事发餐厅是一家经营清凉秀的连锁店。警方事先已经知晓帮派成员在这里聚会。韦科警察和德州警察当时部署在餐厅外戒备。帮派发生火并后,警方开枪以控制局面。

按斯旺顿的说法,警方的行动控制了死亡人数进一步上升。不过,暂不清楚是否有帮派成员因警方弹药致死或致伤。美联社说,3名持枪帮派成员企图进入餐厅加入火并,被警方逮捕。



17日,在美国得克萨斯州韦科,人们在发生枪击案的餐馆停车场围观。新华/美联

背景资料

美国黑帮组织

美国的黑社会与美国历史上的西部大开发活动有关。在西部移民过程中,大批离婚者和赌徒前去西部,美国原始黑帮渐成规模。上世纪30年代是美国黑社会活跃的“黄金时代”,为应对犯罪,美国联邦调查局(FBI)迅速崛起。美国一直不遗余力重拳打击黑社会,至少有36个州通过了强硬的法律来对付黑社会势力。

不过,近年来美国黑帮势力有增无减,一是因为“9·11”事件后,警方精力主要集中于反恐方面,大大削弱了打击国内刑事犯罪的力度;二是因为许多黑帮组织内部更新换代,造成街头黑帮火并不断;三是因为不少黑帮组织成员刑满出狱,对黑帮势力进行新的划分。此

外,毒品交易日益严重,也为黑社会犯罪提供了温床。

根据FBI在2009年发布的《全国黑帮威胁评估报告》,截至2008年9月,共有超过2万个黑帮组织,约100万人在美国50个州和首都华盛顿特区活动,其中拉美裔占多数,其次是非洲裔。美国黑帮分为3类,一是街头帮派,分布在美国大部分地方,对社会秩序和民众安全构成最大威胁,如“18街黑帮”;二是监狱黑帮,囚犯与狱外黑帮沆瀣一气,服刑的同时继续违法,“墨西哥黑手党”是典型代表;三是俗称“机车党”的帮派,拥有高度集中的管理机制,在多个犯罪领域非常活跃。
据新华社

“鱼鹰”坠落

美国海军陆战队1死21伤

据新华社5月18日电 美国海军陆战队第15远征部队17日发表声明说,一架MV-22型“鱼鹰”运输机当天在夏威夷训练时发生“硬着陆”,导致1人死亡,21人被送往医院接受检查和治疗。V-22型“鱼鹰”倾转旋翼机由美国贝尔公司和波音公司联合设计,具备直升机垂直升降能力,兼具固定翼机型飞行速度较快、航程较远等优势,分为CV-22和MV-22等多个衍生型号。

现阶段,美军在位于日本冲绳的普天间基地部署有24架海军陆战队用的MV-22型“鱼鹰”运输机。日本内阁官房长官菅义伟说,日本已要求美方尽快提供有关这起坠机事件的详细信息。

共同社说,这起“鱼鹰”坠机事件给日本防务省“当头一棒”。数日前,日美刚刚宣布,自2017年起,美军将给位于东京都福生市等地的横田基地部署CV-22型“鱼鹰”。一些专家认为,相对海军陆战队所用的MV-22型,空军所用的CV-22型因要参与搜救行动,大多在低空飞行等严酷条件下执行任务,发生事故的几率更高。

拉马迪沦陷

伊拉克政府军遇最大失败

据新华社5月18日电 “伊斯兰国”17日宣称,全面攻占伊拉克安巴尔省首府拉马迪。这是伊拉克政府军去年夏季开始全面反攻以来,遭遇的最大失败。截至18日,亲政府的伊拉克民兵武装已经集结,准备进攻盘踞拉马迪的“伊斯兰国”武装人员。拉马迪位于巴格达以西约100公里处,遭“伊斯兰国”武装人员猛攻已经一段时间。

“伊斯兰国”宣称全面控制拉马迪后,伊拉克总理阿巴迪下令,政府军和民兵武装守住阵地,把“伊斯兰国”武装人员彻底赶出拉马迪。安巴尔省的多支民兵武装称,他们已经集结,准备包围拉马迪。这些民兵武装包括费卢杰和哈巴尼亚的民兵武装。法新社说,伊拉克政府和美国先前并不愿民兵武装在拉马迪战事中扮演重要角色,以免民兵武装壮大,并引发教派冲突。

美国国务院女发言人史密斯说,美方早在两个月前就警告过拉马迪可能沦陷,即便现在失守,也并不意味着“伊斯兰国”能一直占据拉马迪。史密斯强调,拉马迪的失守并不意味着伊拉克战事的“大风向”逆转,“伊斯兰国”开始翻盘。

世界那么大,
到哪去留学

第25届
山东国际教育展
敬请期待 盛大开幕

时间: 2015年6月14日上午8:00~下午15:00

地点: 济南舜耕国际会展中心(市中区舜耕路28号)

咨询热线: 0531-85196195 / 85196197 / 85196575 (学生家长免费入场)

权威人士全程掌舵 金牌顾问坐镇现场 招生官面对面交流 精准规划为您导航

通过优质留学机构展示、权威留学信息发布、优质院校现场推介、金融服务等多种活动,为广大学生、家长与各类留学中介之间搭建一个可靠、便捷、放心的面对面咨询平台。

参展范围: 出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融

